

遇见。

有的人的生命叫“活着”，有的人活着叫“生活”，而那些充满了情趣和快乐的生活，能不能就被定义为“最生活”呢？

我们坚守着自己的理想，收集各种充满乐趣和情趣的生活方式、生活品牌，为我们的读者们提供最优质的生活样本。2015过去的时候，我们将这些样本集中到一起，请我们的读者和新媒体的粉丝来投票评选，于是，才有了这一年的“最生活大奖”。

也许，我们每一天的日子都过于平凡，也许，我们每一天的生活都不够激情。年终岁初，当我们面对着一大堆品牌、一大堆商品，是不是会有一种惊讶：这一年我们真的还有很多值得我们惊喜的，只是被日子湮没了。此刻，就是该重新唤起激情的时候，让生活的每一个细节都有不一样的表达，让生活的每一天，都有惊喜。

MM持久定妆保湿喷雾
RMB69/80ml



女王气场的加分单品

燕窝沁白臻颜精华液

Q: 洁面类产品的选择关键有哪些？

A: 个人觉得，无论任何肤质，在选择洁面产品的时候都应注重以下几点：第一就是配方的安全性、温和性——最好使用不含皂基的产品，以免破坏肌肤自身的屏障功能；另外，一定的清洁度也是需要考虑的因素，洁面产品无论配方如何、运用何等科技，最重要的功能就是可以满足基本的深层清洁；当然，如果是敏感肌肤的话，在选择洁面产品的时候就更要注重产品的配方的安全性，高度敏感或耐受性极差的肌肤也可考虑使用绝对不含防腐剂、不含酒精和香料等致敏因素的成分精简安全的免洗洁面产品。

Q: 2016年，品牌还会带给我们怎样的惊喜？

A: 作为敏感肌肤的护理专家，雅漾刚刚迎来了全球品牌创立25周年的重大里程碑，在2016年会将更多至高安全、有效的专业肌肤护理产品带给中国的消费者。也请广大消费者敬请期待！最后也向读者推荐一款明星产品雅漾日间隔离乳，特别适合当下频繁发生的雾霾天，能抵御外界刺激，抗污染，有效增强皮肤屏障。



设计师Willian

Coffee Tree

最天然美肤奖



爱咖啡，就给它新的生命

Q: 是如何想到用咖啡做手工皂的？

A: 源于对咖啡的喜爱，当然更有趣的是之前用咖啡粉改善肌肤过油的问题非常有效。但是单纯用咖啡粉会比较麻烦，所以一直想寻找一种方法，能更好地把咖啡用在日常的肌肤清洁中。

和手工皂的结合是一个非常创意的想法，它能够让日常简单的清洁变成更有效的肌肤护理。把特殊工艺萃取的咖啡因融入到天然的手工皂制作中，赋予手工皂另一种独特的生命力，是一个很特别的方式，能够比简单的手工皂更有功效，可以改善肌肤很多的问题。

Q: 咖啡的美肤作用体现在哪里？

A: 来自美国权威医学期刊《美国皮肤病学会杂志》的一篇报道中曾经说过，咖啡浆果提取物中含有高浓度的抗氧化能力很强的多酚，所以它能对皮肤具有潜在的抗衰老的作用。

而且也有很多科研证明了咖啡浆果提取物能够显著改善斑点、斑片状的皮肤变色、细纹和皱纹，以及皮肤的整体外观。

所以咖啡不仅是一种很棒的饮品，它还有众多的有益于美容和健康的特质，例如消除水肿，紧致肌肤，美白消炎，祛味除汗等等。

Q: 手工皂和其他清洁护肤产品相比较，优势在哪里？

A: 首先，真正的手工皂是一个非常天然环保的产品，不含任何的化学添加剂，特殊的冷制工艺保留了其天然的甘油成分，对肌肤十分温和，无刺激。而且每次的使用都不会破坏肌肤的角质层，能够更好地滋润和改善肌肤的问题。其次，对环境不会造成污染。因为手工皂香皂在与水接触后大约24小时后，会被细菌分解成水与二氧化碳。因此就算流到河川或大海，都不会造成环境的污染，也不会对海洋生物造成伤害和威胁。

屈臣氏

最美丽惊喜奖



转好运，新年“霸气”女王范

无论你平时是萝莉、小清新、御姐风，获得2015最生活——美丽惊喜奖的屈臣氏，真心建议在2016的开始都应该来个“霸气女王范”！因为，霸气满满的女王范可能会让你新年好运到，一扫霉气，元气满满地闯开2016年！如何带着“霸气侧漏”的状态开年，屈臣氏将结合花样新品、进口佳品，从护肤、妆容和随身小物给你“女王建议”！

做“女王”也是有据可查的！近日，国内为大众所熟知的保健及美妆产品零售连锁店屈臣氏，与市场资讯和洞察研究公司尼尔森联合发布“国民美颜大调查”，配合此次调查数据，告诉你中国年轻消费者爱美的那些事儿。

女王肌质的养成秘密

谁说霸气女王只能摆出高冷态度和紧绷表情？2016年，这些都过时了！现在的女王气场都是靠细腻而白嫩的“萝莉肌质”撑起来的。

精华产品对护肤很重要，但怎么寻找适合自己的精华产品？“国民美颜大调查”数据显示，在产品的选择上，“天然无添加”和“有草本植物成分”是时下热门的产品类型，大多女性对此感兴趣，而90后较为“哈韩”，相较80后对韩系产品更感兴趣。

女王妆容的打造诀窍

还记得去年的“大红唇粗眉妆”吗？2016年向屈臣氏学习，“女王妆”也可以来点不一样的新风景！只要学会使用气色胭脂，能够让你的脸颊马上呈现苹果肌美感。“国民美颜大调查”告诉你，在妆容的偏好方面，粉色系为较多女性偏爱的颜色，其中浅粉色（30%）是较受青睐的唇色，婴儿粉（23%）则是较多女性最爱的腮红颜色。无独有偶，Pantone（世界权威色彩机构）也将“卡粉晶”设为2016流行色，注定2016年就是一个“粉嫩年”！同时，女王可是从来不会狼狈的哦，随身携带保湿定妆喷雾，例如屈臣氏独家产品MAKEUP MIRACLE定妆保湿喷雾，喷一喷马上轻松补妆，24小时拒绝晕染。